



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚICLENI

Strada Petrolistilor, Nr. 769,  
Cod poștal 215600, Ticleni, județul Gorj, România  
Te/Fax: +40.253.234361;  
E-mail: primaria\_ticleni@yahoo.com  
www.ticleni.ro

### Proces – verbal,

Incheiat azi, 17.12.2015, cu ocazia întrunirii Consiliului Local  
al Orașului Țicleni în ședință ordinară

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat prin Dispoziția nr. 430/11.12.2015, emisă de Primarul Orașului Țicleni, d-l Radu Constantin.

Ședința este prezidată de către d-l consilier local Bobeanu Sorin, care o declară statutară, fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 15 în funcție. Lipsește d-l viceprimar Mazilu Constantin-Gheorghe, iar d-nii consilieri locali Burtea Alin și Brănescu Constantin întârzie.

Se analizează procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local.

D-l consilier local Țicleanu Virgil precizează că, la dezbaterile proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetară de la ședința anterioară, dumnealui s-a referit că sumele pentru învățământ sunt prea mari pentru bunuri și servicii – întreținere și funcționare.

De asemenea, d-na consilier local Chiosu Cornelia arată că dumneaei a specificat faptul că un sfert din populația de la Gura Lumezii este plecată în străinătate.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare a consiliului local, corectat conform celor menționate mai sus, fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Se analizează și se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor serviciului de salubritate la nivelul orașului Țicleni.

D-l consilier local Stancu Victor, președintele comisiei economice a consiliului local, subliniază că această problemă a mai fost discutată anterior, apreciându-se că tarifele propuse pentru persoane fizice sunt prea mari.

D-l consilier juridic al SC Salubris Gilort SRL, prezent la lucrările ședinței, ia cuvântul, arătând că prețul la persoane juridice fiind per m<sup>3</sup>, iar o pubeză ridicată de 4 ori ajunge la 1 m<sup>3</sup>, practic indexarea este la fel, atât la persoane fizice, cât și la persoane juridice.

D-l consilier Stancu Victor mai precizează că indexarea tarifelor de salubritate trebuia făcută anual, aspect confirmat de către consilierul juridic al SC Salubris Gilort SRL. Totodată, d-l consilier local Stancu Victor constată că din orașul Țicleni, doar 900 familii au contracte de salubritate.

Se retrage din ședință d-l consilier local Rebedia Sever.

D-l consilier juridic al SC Salubris Gilort SRL arată că autoritățile locale au obligația de a institui taxă de salubritate, în situația cetățenilor care nu încheie contracte, existând localități unde taxele sunt în cuantum dublu față de tarifele prevăzute în contracte.

Secretarul Geică Dragoș apreciază că nu este echitabil să se institui o taxă dublă, comparativ cu tarifele percepute în baza unui contract.